## **Information Notice**

Act Title Corrections Act 1986

**Information Title:** Correction

Version: 085

In section 79H(a):

For "the Secretary may" substitute "the Secretary must".